

znak: AZP-2611-59/10

Warszawa, dnia 1 grudnia 2010 r.

Do wszystkich zainteresowanych
którzy pobrali SIWZ

Pytanie 1:

Czy do pkt 6.2.1. – Oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia zgodnie z zał. Nr 5 do specyfikacji /SIWZ/ wystarczy, czy zgodnie z pkt 6.2.2. specyfikacji w stosunku do osób fizycznych potrzebne jest dodatkowe Oświadczenie Wykonawcy w zakresie art. 24 ust.1 pkt 2 ustawy?

Odpowiedź:

Złożenie oświadczenia o braku podstaw do wykluczenia zgodnie z formularzem w załączniku nr 5 do SIWZ będzie wystarczające.

Pytanie 2:

Czy dopuszcza się, aby nogi do stołu konferencyjnego były całe okrągłe lub całe czworokątne – bez przetłaczania?

Odpowiedź:

Dopuszcza się, aby nogi do stołu konferencyjnego były okrągłe bez przetłoczenie z zachowaniem pewnego ich dolegania w miejscu łączenia z ramą.

Pytanie 3:

Czy dopuszcza się inny stolik okolicznościowy do sofy, bez oskrzyni metalowej, a z zachowaniem wymiarów zewnętrznych.

Odpowiedź:

Konstrukcja wsporcza blatu opisana w specyfikacji została wybrana celowo i w związku z tym nie dopuszczamy innej.

Pytanie 4:

W związku z tym, że w opisie przedmiotu zamówienia oraz w przedstawionych rysunkach aranżacyjnych zaproponowano użycie mebli "znanego producenta" - chronionego zapewne prawami autorskimi, pytamy, czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie mebli równoważnych, niewiele różniących się w szczegółach, nie wpływających na jakość, zasady ergonomii oraz technologię pracy biurowej.

Odpowiedź:

Rysunki aranżacyjne określają jedynie rozmieszczenie mebli w poszczególnych pomieszczeniach i nie są elementem opisu przedmiotu zamówienia.

Szczegóły określające cechy konstrukcyjne, użytkowe, kolorystykę itp. są zawarte w opisie przedmiotu zamówienia. Elementy, których producent został wskazany są dostępne na rynku i

oczekujemy ich zastosowania przy wykonywaniu mebli.

Jest oczywiste, że w ofertach realizacji tego zamówienia wystąpią różnice wynikające z różnicy zastosowania elementów konstrukcyjnych i galanterii meblowej, co, do których Zamawiający pozostawił wolny wybór Wykonawcy.

Przewodniczący Komisji Przetargowej

Waldemar Rybak